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Vergadering gehouden op: 16 december 2020
Nummer: 300-835
Tijd: 19.30 uur
Locatie: raadzaal, Pierebaan 3 te Monnickendam

Aanwezigen raadsvergadering:

Voorzitter: dhr. drs. K.S. Heldoorn; 
Griffier: mw. drs. A.E.M. Randsdorp;

Raadsleden: dhr. J.E. van Altena (CDA); 
mw. S.M. Boogaard (CDA); 
mw. drs. G.J.M. Bekhuis (D66)
mw. D. Borghardt-de Kat (WaterlandNatuurlijk);
dhr. A. Enderink (CDA); 
mw. Y. Gras-Hogerwerf (WaterlandNatuurlijk); 
dhr. mr. drs. Tj. Hoekstra (VVD); 
mw. drs. A.B. Janssen van Raaij (PvdA); 
dhr. H.U. de Jong (VVD).
dhr. V. Koerse Bed (GroenLinks); 
mw. drs. P.S. van Lint (PvdA); 
dhr. dr. G. Meij (D66); 
dhr. J.J. Oranje LLB (VVD); 
dhr. H.C. Scheepstra (WaterlandNatuurlijk); 
dhr. ing. S.G. Verbeek (CDA); 
mw. drs. T. Willig-Tol (GroenLinks); 
dhr. drs. J.J. Wortel (GroenLinks);

Adviseurs: mw. drs. A.M.H. van de Weijenberg, wethouder;
dhr. E.G.H. Dijk MPM, gemeentesecretaris/algemeen directeur

Voorzitter: Heldoorn.

1. Opening en mededelingen
De voorzitter opent om 19.30 uur de vergadering met een moment stilte.
Er zijn geen berichten van verhindering.

2. Vaststelling van de agenda
De voorzitter concludeert dat de vergadering akkoord is met de agenda.
Vervolgens stelt de voorzitter vast dat voor het volgende agendapunt 3: aanbeveling tot benoeming 
nieuwe burgemeester, de Gemeentewet bepaalt (artikel 61 c) dat deze beraadslagingen achter 
gesloten deuren dienen plaats te vinden. Naast de raadsleden mogen ook aanwezig zijn wethouder van 
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de Weijenberg als adviseur van de vertrouwenscommissie, en de heer Dijk, gemeentesecretaris en 
plaatsvervangend secretaris van de vertrouwenscommissie.

De vergadering is besloten

4. Openbare bekendmaking voor te dragen kandidaat
De voorzitter heropent om 21.09 uur de vergadering in de openbaarheid en geeft het woord aan de 
voorzitter van de vertrouwenscommissie mevrouw Gras.

Mevrouw Gras zegt nu bekend te zullen maken wie de nieuwe burgemeester van Waterland gaat 
worden, en deelt mee dat het een meisje is.
Mevrouw Gras leest vervolgens de bekendmaking voor: 
“Het is mij een genoegen om openbaar bekend te kunnen maken dat de gemeenteraad van Waterland 
hedenavond heeft besloten om mevrouw Marian van der Weele, thans wethouder in de gemeente 
Ouder-Amstel, bij de minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties aan te bevelen voor 
benoeming tot de nieuwe burgemeester van Waterland.
Mevrouw van der Weele past goed bij onze gemeente en haar inwoners. Zij heeft grote interesse in de 
historie van de kernen, heeft oog voor het toerisme en de landschappelijke waarden van onze 
gemeente. Wij zullen haar met enthousiasme verwelkomen en zien uit naar de installatie in maart 
2021.”

De voorzitter dankt mevrouw Gras, en feliciteert namens het gemeentebestuur van Waterland 
mevrouw van der Weele van harte met deze voordracht.
Tevens bedankt hij de vertrouwenscommissie voor al het werk dat is verzet om tot deze voordracht te 
komen.
De aanwezigen in de vergadering applaudisseren.

5. Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering om 21.12 uur

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Waterland, 
gehouden op

mw. drs. A.E.M Randsdorp dhr. drs. K.S. Heldoorn
griffier voorzitter


